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Grški kralj umrl dne 25. oktobra. Ko se 
je 1. 1917 moral odreči prestolu grški kralj 
Konstantin, je zašel prestol njegov drugi sin 
Aleksander, rojeni . 1893 Vodilni grški krogi 
so začeli razpravljati o nasledniku. Pojavi
la se je tudi tnisel, naj bi postala Grška re
publika. Ali Venizelos, ki je ustvaril sedanjo 
Grško in vodi njeno politiko, je odločno pro
ti republiki, češ grški narod še ni zrel za njo. 
Grška naj ostane domokratska kraljevina. 

Premirje med Poljaki in boljševiki se je 
sklenilo 18. oktobra in so bile ustavljene 
vojne operacije na vsej fronti. 

Habsburžani na vidiku. Habsburžani bi 
radi prišli zopet na prestol. Na Ogrskem so 
ifsni kandidati, da jih izvolijo za svojo vla
darsko hišo. Pa tudi v Avstriji imajo mnogo 
upa. Klerikalci so jim itak naklonjeni, razni 
dostojanstveniki in aristokrati pa bi zopet radi 
oživeli v nekdanjem sijaju. Pri sedanjih vo
litvah pa je krščansko socialna stranka do
bila večino. 

Boroevičev pogreb na Dunaju, kamor so ga 
prepeljali iz Celovca, so izrabili vojaški in 
civilni dostojanstveniki, da pokažejo nekda
njo slavo cesarskih dvorjanikov in generalov. 
Med njimi je bil tudi zadnji predstojnik 
dvorne pisarne Karlove, prosluli S c h a g e r, 
znan po svojem sovraštvu do Slovanov. 

Šušteršič 8e bliža! Poročajo, da se nek
danji vsemogočni vodja klerikalne stranke, 
ki je dosedaj v Švici deloval za Karla, vrne 
bliže nam in se naseli v Celovcu. V Celovcu 
bi bil bliže svojim somišljenikom po Kranj
skem in bi laže deloval, da bi se vruili na 
Kranjsko in sploh v Slovenijo oni zloglasni 
časi, ko je z brezsrčno korupcijo zastrupljal 
vse naše javno in gospodarsko delovanje. 

Dr. Korošec je podpisal financijsko uredbo. 
Klerikalci so po svojih listih in shodih 
odločno izjavljali, da ne priznajo finančnega 
zakona in rajši povzroče krizo. Ali ko se je 
govorilo v ministrskem svetu o tem zakonu, 
Korošec ni ugovarjal in je bil finančni za
kon soglasno sprejet. Šele ko bi imel Koro
šec zakon podpisati, se je začel obotavljati. 
Vendar pa ga je nazadnje rajši podpisal, ne
go izstopil iz vlade. 


